

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»
для підготовки бакалаврів
за спеціальністю 061 «Журналістика»

Маючи значний досвід практичної діяльності в ЗМІ, вирішив здобути журналістську освіту, яка допомогла б систематизувати й поглибити наявні фахові знання й навички, розширити їх у якійсь додатковій предметній сфері. Обрав Університет ДФС України, як відомчий навчальний заклад Міністерства фінансів України, у якому хороший рівень економічно-правової освіти. Це дало підстави сподіватися на те, що в навчальних планах для підготовки журналістів цей сегмент також буде вагомим. Адже нині на ринку праці затребувані журналісти, які мають хороші знання щодо важливих сфер суспільної діяльності, серед них – економічна. Нині аудиторія зацікавлена в економічній інформації, а суспільство – в підвищенні економічної грамотності громадян.

Відтак відкриття в Університеті державної фіскальної служби України підготовки журналістів було виправданим і актуальним. Також варто вказати на таку перевагу програми, як інтегративність – адже вона дає можливість опанування й такого нині актуального напрямку знань і навичок, як зв'язки з громадськістю.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма, за якою довелося навчатися 3 роки на заочній формі (вступав на основі рівня молодшого спеціаліста) чітко структурована, навчальні дисципліни логічно й послідовно формують уявлення про основні медійні поняття і явища. Хочеться відзначити хорошу організацію освітнього процесу за цією ОП: наявність чіткої інформації щодо графіку освітнього процесу, критеріїв оцінювання, рекомендованих джерел для підготовки до занять. Важливо, що до проведення занять залучаються як висококваліфіковані науковці, так і журналісти-практики. Неодноразово брав участь у майстер-класах, організованих кафедрою журналістики, української

словесності та культури, для студентів спеціальності «Журналістика», а також у зйомках таких та інших заходів в Університеті. Сам проводив майстер-класи для студентської аудиторії Університету ДФС України, як керівник інформаційної агенції «Інтаймньюз» працював зі студентами спеціальності «журналістика» під час проходження ними навчальної практики на базі агенції «Інтаймньюз». Тому можу відзначити їхню ініціативність, хороший професійний рівень та потенціал. Це доводить також, що програма спрямована на формування в здобувачів здатності розв'язувати складні завдання і проблеми у медіагалузі, її реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій, що забезпечує системні знання й хороші професійні навички.

Також варто підкреслити прекрасну базу й ресурсне забезпечення освітньої програми, що свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, яке відповідає високим сучасним вимогам і забезпечує проведення всіх видів навчальної й творчої роботи студентів.

Ця освітньо-професійна програма є цікавою для молоді, яка хоче працювати в медійній сфері і буде користуватися попитом у регіоні, де широка пропозиція щодо працевлаштування.

Студент 4 курсу
спеціальності 061 «Журналістика»
ННІ гуманітарних наук
Університету ДФС України



Абдуллаєв Таваккул Мірзала огли